
SUL QUADERNINO ESEGUI It SEGUENTE IAVORO:

METTI lN COLONNA E CALCOLA; PER LASOTTRAZIONE FAI ANCHE LA PROVA

37 953 + 59 604 =.3T.'..55Í...

38 400 - L9 683 = '{8.:'1''Jì[..

59 x 37 = .Î'.",1,8.3..,...

4G x38 =.dl.II+8......

SCRIVI I RISULTATI DEI CALCOLI IN ORDINE CRESCENTE:

-t+48-----s-2t83'--.{a:I{T------ST.--5-51-

SCRIV] I RISULTATI DEI CALCOLI IN ORDINE DECRESCENTE:

-31--55T--=--:l-&-&t1-:---9--483:---{lf 1*8---------

SCOMPONI IL RISULTATO MAGGIORE E QUELLO MINORE.
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RIPASSA BENE LE

CORNICI DELLE FRAZIONI

E LE TABELLINE
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